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1. Empleando el método de multiplicadores de Lagrange, obtener el punto P

del plano 2X—2Y +Z =4 que se encuentra mas cercano al

origen y calcular la distancia entre éstos.
15 PUNTOS

2. Calcular los valores de las constantes a y b, de tal manera gue la
funcién
23
d(X, Y, 2) =ax’y +bxy® + =+ bx*z

sea armonica.

15 PUNTOS

3. Seala curvade ecuacion

r(t) = (3—2t)i + (t2 —4t) j + (2t =Dk
Determinar:

a) Silacurva r(t) se encuentra contenida en un plano.
b) La curvatura en el plano dado por t =2
c) El radio de torsién en cualquier punto.

20 PUNTOS
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I8x X% -1 dx—2x\/y2—4 dy

4. Calcular para
C
| x=send
la curva ] y = 2cosé
15 PUNTOS
5. Emplear el teorema de Stokes para evaluar j Si
C
C esta orientada en el sentido contrario a las manecillas
del reloj.

Donde: E(X, y,z)= Xyli\"‘ 22 J+3yYK y C es la curva de

2 2
interseccion del plano X+ Z =5 vy el cilindro X~ +Yy~ =9,

20 PUNTOS

6. Calcular el flujo neto del campo vectorial

- 2% . 2
F(X,y,Z)=3X"1 —6XY ]+ Z°K que atraviesa una esfera de

radio 1 con centro en el origen.

15 PUNTOS
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1.

Se desea minimizar la distancia d = \/xz +y? + 2% sujeta a 2x-2y+2z-4=0.
Para facilitar el problema seconsidera d? = x* + y? + z?, por loque la funcién
delLagrange es: f(X,y,z)=x°+y*>+2°-A(2x-2y+2z2-4)

Luego, el sistema deecuaciones de Lagrange es:
i=2x—22,=O, i=2y+2)u=O, ﬂ=2z—ﬂp=O, ﬂ=—2x+2y—z+4=O
Ox oy oz oA

Si se sustituyen los valores de 2x,2y y z de las tres primeras ecuaciones
en lacuarta, se obtiene:

—21—2/1—£+4:O, o —g/‘t+4:O, o ﬂ:§
2 2 9
Por lo tanto, x=§, y=—§ \Y, z=i es decir, F’(§,—§ ,ﬁ) es el punto
9 9 9 9 9 9

requerido, y la distancia de dicho punto al origen es |d :%

15 PUNTOS
2.
SZp—0
o2 o2 o2ps
= >+ = =0

O oY oz

2
5¢=3ax2y+by3+2bxz 2 ¢:65:—3\.xy4ﬁ2bz
O axz

2
%Iax3+3bxy2 2 §:6bxy
oV YV

2
%:zza—bxz 2 ¢:22
oz 2

oz

Gaxy +2bz+6bxy+2z—0
Exy(a+b)+—2=2(b+1)—0

a+b=—0 b+1—0
a——-»>b b——1
a=—1
} a=—1
T b——1

15 PUNTOS




3.

a) Demostrar que z=0 — _rxrer

‘r 'Xr"
r')=—2i+(2t—4) j+2k
r't)=2j
r "(t)=0i-+0 j+O0k

i i K .
Fxri= —2 2t-4 2| > -2 ! K =—2‘2?+2k‘= _4i—4k
0] 2 0 —2 2
[F xr=v/16+16=/32=\/ 25_4./2
— — 0
r'xrr"=0 — z=——=0
a2
La curva si esta en un plano
rr@® xrn@) |

b) Evaluamos en t=2 para k=

—4/2

r'()=—2i+(2t—4) j+2k

r'(2=—2i+0j+2k — \F(2)\=Jﬂ:d§=\/2_3=2\/§
K a2 a2 a2 4 1

_(2\/5)3_(8)( 2%)_16»\/5_16_4

ro)?

‘r'xr_"

k="
4

c) Del inciso a) se tiene que =0 por lo tanto
1 1

O=—=- —> O—>0
z O
En cualquier instante o-—o

20 PUNTOS
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4.

72'2 > 72'2 >
| 8\/sen O—1sen fcos@ dO+ | 2\/4005 O—4 sen f2sen @ do
O o

7T
2
| [BcosfOsen @cos@ +2(2sen 6?)25en2 f]lde
O
Z2 > > 72
| 8sen (cos“<O+sen<P)d@ = | 8sen dE&
O O
7T
:—80056?0/22—8(0—1)2
15 PUNTOS
5
$ Fedr = [[(VXF)-ndS
C S
i j k
_|° o O | _r3_27i+l— —i—
VXF—a oy = =[8—2]i +[—Xx]k =1 — Xk
Xy 2z 3y
Sea z=5—x:
11+0j+1k 1 G+ K)

Jo2Zrw2 V2

s = \/(%)2 + (%)2 +1 dxdy = \f(—l)z +(0)2 +1 = /2 dxdy

Entonces

$ F-dT = [[ (1,0, —xX)—— (1,0,1)/2 dxdy = [[ (1— x)dxdy
e S

V2 Sxy

[ A—pcos@)pdpdd= [ (p—p2cos@)dpdo
Sxy Sxy

23 27 2 3
[ JT(p—p2cos@)ydpdo="| [p——/’—cose]g de
OO o 2 3

27T 9 o >0
cj)[E—QCOSQ] d9:[§9—93en6’]0 =9

$ Fedr =97
C

20 PUNTOS




6

¢ = flujo = F-n ds =HDJ(V-E)dV

D es el cuerpo volumetricoque encierra la superficie
VeF =6X—6X+2z =27

b= fﬂ (2z)dV; En esfericas z=rcosg

@ = 2]] j (rcos@)r<seng dodgdr =2[ | | r>cosgseng dodgdr
00 O 00 O
1z 3 1 3senlgl|z
$=4r[ [ rosengcosg dgpdr =4z [r°>=>="_->|" dr =0
00 O 2 0]

|[El flujo neto es ¢ =0 unidades de flujo|

15 PUNTOS




